Внесен Губернатором
Челябинской области

Проект
О внесении изменений в статью 1 Закона Челябинской области

«Об установлении случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Челябинской области»

Статья 1.
Внести в статью 1 Закона Челябинской области от 27 мая 2010 года № 589-ЗО «Об установлении случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Челябинской области» (Южноуральская панорама, 2010, 11 июня; 2013, 14 декабря) следующие изменения:
1) в пункте 4 части 1:
в подпункте «д» слова «или воду с рабочим давлением до 0,07 мегапаскаля включительно» исключить;
дополнить подпунктами «е» – «з» следующего содержания:

«е) подземных и надземных линейно-кабельных сооружений связи диаметром до 100 миллиметров включительно каждое, в том числе смотровых устройств размером не более 1,7 кубического метра;
ж) кабельных линий электросвязи;

з) тепловых сетей с внутренним диаметром до 400 миллиметров включительно, транспортирующих воду от объектов капитального строительства до мест присоединения к системе теплоснабжения в рамках выполнения мероприятий по подключению (технологическому присоединению) теплопотребляющих установок и тепловых сетей потребителей тепловой энергии, в том числе застройщиков, к системе теплоснабжения в порядке, установленном Федеральным законом «О теплоснабжении».»; 

2) пункт 1 части 2 изложить в следующей редакции:

«1) наличии правоустанавливающих документов на соответствующий земельный участок (за исключением земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности);».

Статья 2.
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.
Губернатор

Челябинской области
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