










О внесении изменений в статью 5 Закона Челябинской области 
«О межбюджетных отношениях в Челябинской области»


Статья 1.	Внести в статью 5 Закона Челябинской области от 30 сентября 2008 года № 314-ЗО «О межбюджетных отношениях в Челябинской области» (Южноуральская панорама, 2008, 21 октября; 2009, 10 октября; 2011, 15 ноября; 
24 декабря; 2012, 15 декабря; 2013, 9 ноября; 14 декабря) следующие изменения:
1) в части 1:
абзац первый после слова «законодательством» дополнить словами «Российской Федерации»;
дополнить пунктом 21 следующего содержания:
«21) государственной пошлины (подлежащей зачислению по месту государст-венной регистрации, совершения юридически значимых действий или выдачи документов) за совершение федеральными органами исполнительной власти юридически значимых действий в случае подачи заявления и (или) документов, необходимых для их совершения, в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг – 50 процентов.»;
2) дополнить частями 11 и 12 следующего содержания:
«11. Установить норматив отчислений в бюджеты городских округов от государственной пошлины (подлежащей зачислению по месту государственной регистрации, совершения юридически значимых действий или выдачи документов) за совершение федеральными органами исполнительной власти юридически значимых действий в случае подачи заявления и (или) документов, необходимых для их совершения, в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в размере 50 процентов от общей суммы доходов, зачисляемых в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и законодательством Российской Федерации о налогах и сборах в областной бюджет от указанного налога.
12. Установить норматив отчислений в бюджеты городских округов с внутригородским делением от государственной пошлины (подлежащей зачислению по месту государственной регистрации, совершения юридически значимых действий или выдачи документов) за совершение федеральными органами исполнительной власти юридически значимых действий в случае подачи заявления и (или) документов, необходимых для их совершения, в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в размере 50 процентов от общей суммы доходов, зачисляемых в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и законодательством Российской Федерации о налогах и сборах в областной бюджет от указанного налога.».

Статья 2.	Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2016 года.



Исполняющий обязанности 
Губернатора Челябинской области                                                                      Е.В. Редин
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