	О проекте закона Челябинской области «О некоторых вопросах правового регулирования организации местного самоуправления в Челябинской области» 
	



Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять в первом чтении проект закона Челябинской области «О некоторых вопросах правового регулирования организации местного самоуправления в Челябинской области», внесенный депутатом Законодательного Собрания Челябинской области Мительманом С.А.

2. Признать утратившими силу:
постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 12 марта 2015 года № 2547 «О проекте закона Челябинской области «О порядке избрания глав муниципальных образований Челябинской области и их отдельных полномочиях и порядке формирования представительных органов муниципальных районов Челябинской области» (Южноуральская панорама, 2015, 19 марта);


постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 12 марта 2015 года  № 2548  «О Законе Челябинской  области «О порядке избрания глав муни-ципальных образований Челябинской области и их отдельных полномочиях и порядке формирования представительных органов муниципальных районов Челябинской области» (Южноуральская панорама, 2015, 24 марта).
Председатель

Законодательного Собрания






     В.В. Мякуш
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