О внесении изменения в приложение 5 к Закону Челябинской области                                        «О наделении органов местного самоуправления государственными                 полномочиями по социальной поддержке отдельных категорий граждан»

Статья 1.
Внести в абзац шестой приложения 5 к Закону Челябинской области от 24 ноября 2005 года № 430-ЗО «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке отдельных категорий граждан»  (Южноуральская панорама,  2005,  13 декабря;  2006,  19 сентября;  2009, 13 января; 2010, 14 мая; 9 октября; 2011, 5 июля; 2013, 14 декабря) изменение, изложив его в следующей редакции:

«Р – расходы на доставку, пересылку, оплату банковских услуг по зачислению банками на лицевые счета получателей компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, а также на обеспечение деятельности органов местного самоуправления по организации работы по расчету компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в пределах 1,5 процента 
(в том числе на обеспечение деятельности органов местного самоуправления по организации работы по расчету компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в пределах 0,6 процента), определяемые по формуле:».
Статья 2.
Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2016 года.
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