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О внесении изменения в статью 5 Закона Челябинской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по организации проведения на территории Челябинской области мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных»
Статья 1.   Внести в статью 5 Закона Челябинской области от 28 марта
2013 года № 478-ЗО «О наделении органов местного самоуправления отдельными
государственными полномочиями по организации проведения на территории Челябинской области мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных» (Южноуральская панорама, 2013, 6 апреля) изменение, дополнив ее пунктом 11 следующего содержания:

«11) принимать нормативные правовые акты по вопросам, предусмотренным пунктами 1–3 и 7 части 1 статьи 2 Закона Челябинской области «Об организации проведения на территории Челябинской области мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных», и осуществлять контроль за их исполнением;».
Статья 2.   Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор
Челябинской области
                                                                           Б.А. Дубровский
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