Проект
Проект
	О присуждении премии Законодательного Собрания Челябинской области в сфере образования



Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

За добросовестный и безупречный труд, высокое профессиональное мастерство, создание благоприятных условий для всестороннего развития личности присудить премию Законодательного Собрания Челябинской области в сфере образования:
Аникиной Светлане Николаевне – директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 109 города Челябинска»;

Арзамасцевой Светлане Анатольевне – директору муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 50» города Магнитогорска;
Баскановой Елене Павловне – учителю русского языка и литературы муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 41 города Челябинска»;
Беловой Кляш Ерхитаевне – директору муниципального общеобразовательного учреждения «Октябрьская начальная общеобразовательная школа»;
Болотиной Нине Мартыновне – заведующей муниципальным дошкольным образовательным учреждением детским садом № 6 «Буратино», город Южноуральск;
Гречущеву Юрию Александровичу – педагогу дополнительного образования частного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 45 открытого акционерного общества «Российские железные дороги», Карталинский район;
Гулиной Анне Павловне – учителю истории и обществознания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 6», город Чебаркуль;
Емельяновой Лилии Алексеевне – директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Начальная общеобразовательная школа № 95 города Челябинска»;
Задориной Тамаре Николаевне – педагогу-организатору муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования для детей «Центр Детского Творчества», Троицкий район;
Зуеву Сергею Евгеньевичу – руководителю физического воспитания государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Юрюзанский технологический техникум»;
Ивановой Светлане Юрьевне – учителю-логопеду муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 87», город Миасс;

Кожевниковой Татьяне Михайловне – директору муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дома детского творчества, Чесменский район;
Кондратенковой Любови Дмитриевне – директору муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 62 города Челябинска»;
Коржовой Марии Александровне – учителю истории и обществознания муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 94 города Челябинска»;
Коржук Светлане Викторовне – педагогу дополнительного образования муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 11 города Челябинска»;
Коузовой Елене Александровне – первому заместителю министра образования и науки Челябинской области;
Куприяновой Ольге Николаевне – директору муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 47» города Магнитогорска;
Кутузовой Зульфие Зиевне – заведующей муниципальным дошкольным образовательным учреждением детским садом № 16 «Кораблик» Катав-Ивановского муниципального района;
Лавровой Раисе Владимировне – заместителю начальника Управления образования администрации Нязепетровского муниципального района Челябинской области;
Листратову Сергею Николаевичу – преподавателю физического воспитания государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Копейский политехнический колледж имени С.В. Хохрякова»;
Лукьяненко Галине Николаевне – учителю математики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 112», город Трехгорный;
Маврину Виталию Геннадьевичу – учителю физической культуры, преподавателю-организатору основ безопасности жизнедеятельности муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 43» города Магнитогорска;
Масловой Марине Борисовне – заместителю директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 54 города Челябинска»;
Миловидовой Ирине Вячеславовне – директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 135» имени академика Б.В. Литвинова», город Снежинск;
Моториной Джамиле Фирдаусовне – руководителю отделения общеобразовательной и профессиональной подготовки государственного бюджетного образовательного учреждения профессиональной образовательной организации «Златоустовский техникум технологий и экономики»;
Мухаметшиной Лилии Габдрашитовне – учителю географии муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 62 города Челябинска»;
Низдиминовой Елене Анатольевне – учителю биологии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 1», город Коркино;
Петряевой Надежде Александровне – директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 32 города Челябинска»;
Рушаниной Ларисе Ивановне – директору муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 13 города Челябинска»;
Савиной Елене Викторовне – учителю технологии муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 66» города Магнитогорска;
Саломатину Андрею Константиновичу – учителю физической культуры муниципального общеобразовательного учреждения Краснооктябрьской средней общеобразовательной школы, Аргаяшский район;
Сафроновой Наталье Александровне – заместителю директора по учебно-воспитательной работе автономной некоммерческой организации профессиональной образовательной организации «Златоустовский колледж экономики и управления»;
Свинкиной Лидии Алексеевне – заместителю директора по учебно-воспитательной работе муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 16» города Магнитогорска;
Семеновой Алле Михайловне – учителю истории и обществознания муниципального общеобразовательного учреждения «Фершампенуазская средняя школа» Нагайбакского муниципального района Челябинской области;
Серовой Елене Михайловне – учителю английского языка муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 56 с углубленным изучением математики» города Магнитогорска;
Смирновой Светлане Александровне – директору муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Лебедевская основная общеобразовательная школа», Еткульский район;
Стихниной Ире Петровне – заместителю директора по воспитательной работе муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Школа № 17» села Борисовка, Пластовский район;
Титовой Ольге Александровне – заместителю директора по учебно-воспитательной работе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 11», Саткинский район;
Трапезниковой Татьяне Васильевне – директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 116 города Челябинска»;
Тысячной Татьяне Александровне – заместителю директора по учебно-воспитательной работе муниципального общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 4, город Кыштым; 
Устьянцевой Нелли Ивановне – заведующей филиалом муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 94 города Челябинска»;
Усцелемовой Ларисе Геннадьевне – учителю истории и обществознания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 86 города Челябинска;
Фурашовой Юлии Борисовне – заместителю директора по воспитательной работе муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Лицей № 35 города Челябинска»; 
Хисамутдиновой Галине Ивановне – учителю географии муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 94 города Челябинска»; 
Хусаеновой Риме Саматовне – директору муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2» города Сим Ашинского муниципального района Челябинской области; 
Черкащенко Инессе Германовне – заместителю руководителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 129 города Челябинска»;
Чернышовой Наталье Валентиновне – учителю истории и обществознания муниципального общеобразовательного учреждения «Маскайская основная общеобразовательная школа», Чебаркульский район; 
Шиковец Татьяне Николаевне – учителю химии и биологии муниципального общеобразовательного учреждения Краснопольской средней общеобразовательной школы, Сосновский район;
Шиндяевой Елене Анатольевне – директору муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 63» города Магнитогорска;
Юртаевой Валентине Петровне – учителю физики муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 21» города Магнитогорска.
Председатель 

Законодательного Собрания                                                                               В.В. Мякуш
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