Об отзыве некоторых законодательных инициатив и признании утратившими силу некоторых постановлений Законодательного Собрания Челябинской области


Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отозвать из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации проекты федеральных законов, внесенные Законодательным Собранием 
Челябинской области в порядке законодательной инициативы:

«О внесении изменений в статью 5 Федерального закона «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» и статьи 3.7 и 32.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 28 марта 2013 года № 1418);


«О внесении изменений в статьи 7 и 8 Федерального закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 25 сентября 2014 года № 2221);

«О внесении изменений в статьи 34626 и 34643 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» (постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 22 октября 2015 года № 99);


«О внесении изменений в статьи 6 и 8 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 26 ноября 2015 года № 134);
«О внесении изменения в статью 74 Лесного кодекса Российской Федерации» (постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 24 декабря 2015 года № 193).

2. Признать утратившими силу:

постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 28 марта 2013 года № 1418 «О внесении в порядке законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в статью 5 Федерального закона «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» и статьи 3.7 и 32.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (Южноуральская панорама, 2013, 18 апреля);


постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 25 сентября 2014 года № 2221 «О внесении в порядке законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в статьи 7 и 8 Федерального закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (Южноуральская панорама, 2014, 7 октября);

постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 22 октября 2015 года № 99 «О внесении в порядке законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в статьи 34626 и 34643 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» (Южноуральская панорама, 2015, 31 октября);


постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 26 ноября 2015 года № 134 «О внесении в порядке законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в статьи 6 и 8 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (Южноуральская панорама, 2015, 5 декабря);
постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 24 декабря 2015 года № 193 «О внесении в порядке законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменения в статью 74 Лесного кодекса Российской Федерации» (Южноуральская панорама, 2015, 29 декабря).

Председатель

Законодательного Собрания






       В.В. Мякуш
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