ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

24 апреля в Большом зале Законодательного Собрания Челябинской области (3-й этаж) состоится торжественная церемония награждения победителей X областного конкурса социальных достижений «Меняющие мир». Начало в 16.00 часов.
Конкурс проводится Законодательным Собранием, Правительством Челябинской области и Общественной палатой Челябинской области. 
Все участники конкурса – социально активные компании, которые добровольно, по зову сердца, откликнулись на решение социальных проблем, найдя компромисс между корпоративными интересами и потребностями общества. 
[bookmark: _GoBack]В 2013 году в конкурсе приняли участие 69 организаций, в том числе 27 крупных предприятий, 4 средних и 25 малых предприятия, из которых- 5 индивидуальных предпринимателей, а также 13 некоммерческих организаций. 
Конкурсная комиссия подвела итоги конкурса. Победителями признаны 33 участника в 11 номинациях конкурса. На торжественной церемонии награждения они получат памятные призы. Всем участникам конкурса будут вручены дипломы номинантов.

