Проект

	О присуждении премии Законодательного Собрания Челябинской области работникам жилищно-коммунального хозяйства


Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

За высокое профессиональное мастерство и добросовестный труд присудить премию Законодательного Собрания Челябинской области работникам жилищно-коммунального хозяйства:
Абылхасынову Рустаму Аяшевичу – заместителю главы Аргаяшского района по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и градостроительства;

Альбрехту Федору Ивановичу – директору общества с ограниченной ответственностью «Перспектива», село Уйское;
Ахметзянову Салиху Харисовичу – директору общества с ограниченной ответственностью «Эффект», город Челябинск;

Барановской Любови Александровне – консультанту отдела топливо- и газоснабжения управления инженерной инфраструктуры Министерства строительства и инфраструктуры Челябинской области;

Батраковой Наталье Ивановне – заместителю генерального директора по работе с общественными организациями общества с ограниченной ответственностью Управляющей компании «Южуралстройсервис», город Челябинск;
Белотелову Игорю Викторовичу – электрику общества с ограниченной ответственностью «Еткульсервис ЖКХ», Еткульский район; 

Брагину Алексею Витальевичу – начальнику участка по сбыту электроэнергии в Сосновском районе Центрального филиала публичного акционерного общества 
«Челябэнергосбыт», Сосновский район;

Бутову Дмитрию Владимировичу – директору общества с ограниченной ответственностью «Рощинские коммунальные сети», Сосновский район;

Бутюгову Павлу Геннадьевичу – слесарю аварийно-восстановительных работ муниципального унитарного предприятия «Ашинское коммунальное хозяйство»;

Волковой Галине Николаевне – заместителю директора по административно-хозяйственной работе муниципального образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом» Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области;

Габдулахатову Рафику Нурлахметовичу – мастеру участка № 1 по капитальному ремонту внутриквартальных тепловых сетей муниципального предприятия треста «Теплофикация», город Магнитогорск;

Габдулахатовой Радифе Фатиховне – слесарю-сантехнику общества с ограниченной ответственностью Управляющей компании «Трест Жилищного Хозяйства города Магнитогорска»;
Годунову Анатолию Юрьевичу – заместителю главного инженера муниципального унитарного предприятия Кыштымского городского округа «Кыштымводоканал»;
Гордеевой Галине Дмитриевне – заместителю директора общества с ограниченной ответственностью «ЖРЭУ-1», город Челябинск;
Даньшовой Ирине Юрьевне – заместителю начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Магнитогорска; 

Дубовому Василию Евгеньевичу – кровельщику по рулонным кровлям и по кровлям из штучных материалов службы эксплуатации общества с ограниченной ответственностью «Арктур», город Челябинск;
Зайцеву Сергею Владимировичу – слесарю аварийно-восстановительных работ закрытого акционерного общества «Жилищно-эксплуатационная компания», город Троицк;

Зайцевой Ирине Ивановне – начальнику производственно-технического отдела общества с ограниченной ответственностью «Коммунсервис № 2», город Златоуст;

Закирову Камилю Фазиловичу – машинисту экскаватора муниципального унитарного предприятия «Служба эксплуатации жилищного фонда» города Трехгорного;

Зотовой Елене Алексеевне – начальнику отдела бухгалтерского учета и отчетности, главному бухгалтеру Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Чебаркульского городского округа; 
Иванову Сергею Владимировичу – директору общества с ограниченной ответственностью «Альтернативная жилищная компания – М», город Челябинск;
Калугину Олегу Анатольевичу – начальнику Чесменского участка котельных и тепловых сетей филиала открытого акционерного общества «Челябоблкоммунэнерго» Карталинских электротепловых сетей; 
Кожину Сергею Владимировичу – директору общества с ограниченной ответственностью «Контрольно-Техническая Эксплуатационная Служба», город Челябинск;
Котляру Александру Евгеньевичу – заместителю генерального директора по общим вопросам открытого акционерного общества «Сервис», город Снежинск;

Кривоносову Александру Ивановичу – электросварщику общества с ограниченной ответственностью «Комфорт», город Челябинск;

Курбатову Владиславу Сергеевичу – директору общества с ограниченной ответственностью «Управляющая жилищно-эксплуатационная компания «Ключ», город Магнитогорск;

Кутлусурину Кариму Валинуровичу – слесарю-сантехнику общества с ограниченной ответственностью «Резонанс», город Челябинск;

Лавринову Геннадию Петровичу – машинисту экскаватора муниципального унитарного предприятия «Октябрьский жилкомцентр», Октябрьский район;

Лебедю Александру Сергеевичу – главе Каменского сельского поселения Увельского муниципального района;

Липатникову Александру Валентиновичу – директору муниципального унитарного предприятия «Тепловые системы», город Коркино;
Луканову Сергею Тимофеевичу – председателю правления жилищно-строительного кооператива «Время», город Южноуральск;

Маркову Андрею Петровичу – электросварщику ручной сварки общества с ограниченной ответственностью «Сервис М», город Карабаш;

Можериной Марии Алексеевне – главному энергетику открытого акционерного общества «Многоотраслевое жилищно-коммунальное объединение», город Челябинск;

Назаренко Ирине Петровне – начальнику производственно-технического отдела общества с ограниченной ответственностью «Лифт», город Магнитогорск;
Никитиной Элле Борисовне – заместителю начальника Главного управления «Государственная жилищная инспекция Челябинской области»;
Полонскому Илье Аликовичу – слесарю-сантехнику общества с ограниченной ответственностью «Соверен-Сервис», город Троицк;

Распопову Олегу Александровичу – председателю правления товарищества собственников жилья «На Лесопарковой», город Челябинск;
Рудницкому Александру Михайловичу – начальнику Ленинского района электрических сетей производственного отделения «Челябинские городские электрические сети» филиала открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Урала» – «Челябэнерго»;

Савгире Ольге Сафеевне – начальнику отдела экономического анализа управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Магнитогорска;

Самсонову Павлу Леонидовичу – заместителю начальника управления инженерной инфраструктуры Министерства строительства и инфраструктуры Челябинской области;

Сафонову Василию Юрьевичу – заместителю директора по производству общества с ограниченной ответственностью «Тепловые электрические сети и системы», город Челябинск;

Сергеевой Надежде Павловне – рабочему по благоустройству муниципального унитарного предприятия Карталинского муниципального района «Спецстрой»;

Синицких Юрию Николаевичу – старшему слесарю аварийно-восстановитель-ных работ общества с ограниченной ответственностью «Техническое Обслуживание и Ремонт+8», город Челябинск;
Смагиной Елене Александровне – начальнику отдела инфраструктуры администрации Усть-Катавского городского округа;

Тихонову Владимиру Сергеевичу – директору общества с ограниченной ответственностью «ЭУ-5», город Челябинск;

Тугумбаеву Кувандыку Рысмаганбетовичу – главному энергетику на участке по водоснабжению поселка Бреды Карталинского областного государственного унитарного предприятия по ремонту и содержанию автомобильных дорог;

Харину Юрию Геннадьевичу – директору общества с ограниченной ответственностью «Районная управляющая компания», город Пласт; 

Хасанову Роману Ансаровичу – мастеру общества с ограниченной ответственностью Управляющей компании «ЖК Юбилейный», город Челябинск;

Чебыкину Александру Васильевичу – техническому директору общества с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Ленинского района», город Челябинск;

Шустиковой Валентине Михайловне – председателю правления товарищества собственников жилья «Наш дом», город Златоуст.
.
Председатель

Законодательного Собрания
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